

пресс-служба «ск»  
отвечает читателям

## О ВЕЛИКОМ ХУДОЖНИКЕ

Мы с мужем получили огромное удовольствие, посмотрев фильмы Сергея Герасимова «Юность Петра» и «В начале славных дел». Над чем сейчас работает этот большой мастер экрана?

Н. ЖУЧКОВА,  
педагог.

МОСКВА.

Герой Социалистического Труда, народный артист СССР Сергей Аполлинариевич Герасимов работает над созданием фильма о Льве Николаевиче

Толстом. Наш корреспондент встретился с режиссером.

— В основу сценария были положены дневники писателя, записки, мемуары других людей, связанных с жизнью Толстого,— говорит С. Герасимов.— Мне предстояло только собрать все и организовать. Фильм задуман полнометражный художественный, но весь построенный на документах. Для себя я назвал этот блок

«Совесь», хотя сама картина будет называться иначе.

Невольно собственные мысли соотносятся с временем, когда жил писатель. Его внутренний мир настолько сложен и разнообразен, что каждый день работы над этим образом принесит все новые и новые открытия.

Человек огромной, непосильной, казалось бы, для одной жизни эрудиции, Толстой знал немислимое количество язы-

ков, не говоря уж о том, как он ими пользовался, с какой демократичностью и широтой вел переписку со всем миром. Лев Николаевич отлично понимал и не мог не понимать объективной силы революционной мысли. Это был художник, живущий в постоянно движущемся мире, где никаких статических, замирающих явлений не могло быть.

Короче говоря, это кладезь совершенно неисчерпаемый.

Сейчас у меня все связано с именем Толстого.

А. ШЕВЧУК.